Уголовным кодексом РФ ужесточена уголовная ответственность за неоднократную розничную продажу алкоголя несовершеннолетним

Федеральным законом от 31.12.2014 №529-ФЗ «О внесении изменений в статью 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации» ужесточена уголовная ответственность за неоднократную розничную продажу алкоголя несовершеннолетним.
За впервые совершенное деяние в виде розничной продажи алкоголя несовершеннолетним предусмотрена административная ответственность. Штраф составляет для граждан от 30 тыс. до 50 тыс. руб. Неоднократное совершение указанного деяния влечет уже уголовную ответственность. Размер штрафа может достичь 80 тыс. руб. или полугодовой зарплаты осужденного.
Однако отсутствие в Уголовном кодексе РФ нижнего предела санкции в виде штрафа допускало возможность установления его минимального размера – 5 тыс. руб. То есть формально за неоднократную продажу алкоголя несовершеннолетним мог быть назначен штраф в размере ниже того, что был применен за впервые совершенное административное правонарушение.
В связи с этим, в Уголовном кодексе РФ установлен минимальный размер штрафа за данное преступление в размере 50 тыс. руб. или 3-месячной зарплаты осужденного.
Неоднократная розничная продажа алкоголя несовершеннолетним может караться не только штрафом, но и исправительными работами и сопровождаться лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
Доставка алкогольной продукции запрещена законом

В настоящее время некоторые предприниматели, задействованные в сфере доставки продуктов питания, наряду с пиццей, суши, и иными продуктами предлагают свои услуги и по доставке алкогольной продукции, в том числе пива.
Вместе с тем в силу положений Закона РФ от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей» и Правил продажи товаров дистанционным способом, утвержденных постановлением Правительства РФ от 27.09.2007 № 612, подобный способ продажи алкоголя является запрещенным не зависимо от времени суток. Указанное также подтверждается правовой позицией Верховного Суда РФ (Определение от 08.12.2011 № КАС11-675).
По тем же причинам является незаконным распространение алкогольной продукции и через сеть Интернет. Проверки о нарушениях указанного законодательства осуществляются Службой Республики Башкортостан по лицензированию, органами Роспотребнадзора по Республике Башкортостан, а также органами полиции.
Нарушителям установленных Законом ограничений по распространению алкогольной продукции грозит ответственность, предусмотренная ст. 16.20 КоАП РФ «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготавливаемых на его основе». При этом, если в ходе проверки уполномоченными органами будут выявлены неоднократные факты реализации алкогольной продукции несовершеннолетним, либо алкогольная продукция окажется не отвечающей требованиям безопасности, то в отношении виновных могут быть возбуждены уголовные дела по ст. 151.1 УК РФ (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции) и ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).
Граждане, которым стало известно о незаконной реализации алкогольной продукции, могут обратиться в уполномоченные на проверку данных фактов органы, а в случае их необоснованного бездействия — в прокуратуру района.

