ИНФОРМАЦИЯ
о профилактике правонарушений и борьбе с преступностью в сельском поселения Кудашевский сельсовет мунриципального района Татышлинский район Республики Башкортостан за 2015 год
Для организации работы по профилактике преступлений и правонарушений по сельскому поселению Кудашевский сельсовет создана и работает комиссия по профилактике правонарушений и борьбе с претупностью (далее – Комиссия). 

Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о Комиссии, утвержденным постановлением главы сельского поселения № 37 от 26.10.2012. В состав Комиссии входят руководители учреждений здравоохранения, образования, культуры и специалисты Администрации сельского поселения. Комиссия является органом, координирующим деятельность сельского поселения, учреждений и общественных объединений по реализации социальных, правовых и иных практических мер, направленных на профилактику правонарушений, устранение причин и условимй, способствующих их совершению.

Комиссия работает совместно с Социально-профилактическим центром при Администрации сельского поселения, ОИППН, Женсоветом, Комиссией по борьбе с пьянством.
Работа комиссий ежегодно планируется. В план работы включены все направления профилактической работы, которые позволят существенно повлиять на оздоровление обстановки на территории сельского поселения.
На реализацию Плана Комиссии денежные средства не расходовались.

Ежегодно участковым уполномоченным полиции в Администрацию представлется информация о состоянии преступности на территории сельского поселения Кудашевский сельсовет среди взрослого населения и несовершеннолетних, проводится анализ состояния преступности и правонарушений.

За 2015 год совершено 16 преступлений и 43 правонарушения.

На территории сельского поселения проживают 1999 чел. В том числе по возрастам: моложе трудоспособного возраста (от 0 до 15 лет)  - 352 чел., трудоспособного возраста – 1189 чел, старше трудоспособного возраста – 458 чел.
Ведется учет неблагополучных семей (6 семей) и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации (4 семьи). Все эти семьи с несовершеннолетними детьми, а также семьи, находящиеся под контролем (группа риска) регулярно посещаются на дому, составляются акты обследования, в случае необходимости приглашаются на заседания комиссий. В 2015 году посетили их и составили 11 актов обследования условий проживания. В ходе бесед изучаются факторы, способствующие неблагополучию, оказывается помощь в их устранении. 

Большое внимание уделяется несовершеннолетним, родители которых, не стремятся к исправлению. Во взаимодействии с органами опеки и попечительства Татышлинского района 1 ребенок помещен в Шулгановский детский приют. Мать ребенка устроена на работу в СПК “Урал”. В настоящее время семья остается под контролем администрации, как семья, находящаяся в трудной жизненной ситуации.
На профилактическом учете в ОМВД по сельскому поселению Кудашевский сельсовет состоят:

· 2 человека, административный надзор;
· 2 человека, ранее судимых (формально подпадающие под административный надзор);

· 1 чел., условно-досрочно освобожден;
· 1 чел. семейно-бытовой дебошир;

· Несовершеннолетних, состоящих на учете в ОМВД – нет.

С вышеперчисленной категорией лиц проводится профилактическая работа: посещаются по месту жительства, оказывается помощь в трудоустройстве. 
С лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, ведется профилактическая работа и со стороны участкового уполномочеснного полиции. 5 человек направлены на лечение от алкогольной зависимости.
В Администрации сельского поселения ведется работа по профилактике незаконного оборота алкогольной продукции.

Ведется работа с предпринимателями, которые предупреждены об ответственности за продажу несовершеннолетним спиртных напитков и табачных изделий. Случаев нарушений в отчетный период не выявлено.

Фактов продажи курительной смеси «Спайс» не зафиксировано.

Землепользователи (руководители сельхозпредприятий, главы КФХ, собственники личных подсобных хозяйств) предупреждены об ответственности, которую землепользователь понесет в случае выявления на его земельном участке факта произрастания мака, конопли или других растений, которые могут быть использованы для изготовления наркотических средств. С населением проводится разъяснительная работа об ответственности за выращивание наркотикосодержащих растений на собраниях граждан. 
На заседаниях комиссий  по мере их поступления рассматриваются представления органов ОМВД, в том числе на лиц совершивших преступления связанные с незаконным оборотом наркотических средств В 2015 году рассмотрено 5 представлений органов ОМВД.

Действенным средством профилактики детской преступности, негативных явлений в молодежной среде является занятость несовершеннолетних – организация их отдыха, а в свободное от учебы и каникулярное время трудоустройство. В целях профилактики члены комиссий рассказывают о пагубных последствиях наркомании, алкоголизма, курения, но и прилагают усилия привлечь детей к активному образу жизни, помогают ребятам найти любимое увлечение, интересное занятие в жизни.

Материально-техническая база культурных и образовательных учреждений поселения достаточно хорошая – в клубах имеются библиотеки, бильярдный и теннисный столы в Кудашевском СДК, теннисный стол в Арибашевском клубе. В школах дети имеют возможность заниматься баскетболом, волейболом, борьбой, настольным теннисом.

Члены комиссий совместно с ДНД ежемесячно проводит рейды по населенным пунктам в ночное время и в сельские клубы. За 2015 год было организовано  20 рейдов.
В 2015 году в сельском поселении проводилась работа по профилактике терроризма и экстремизма. Велся и ведется контроль за соблюдением паспортно-визового режима гражданами. Во всех сельских клубах поселения оформлены информационные стенды. На собраниях граждан в каждом населенном пункте населению розданы листовки о мерах противодействия терроризму и правилах поведения при угрозе совершения террористических актов.

На официальном сайте сельского поселения в сети Интернет (kudash36sp.ru) размещены памятки для населения «Как не стать жертвой преступления», «Насилие в семье», а также о мерах противодействия коррупции, о мерах противодействия терроризму и экстремизму.

