Внесены изменения в правила, регламентирующие вопрос заселения в гостиницу несовершеннолетнего ребёнка. 


Согласно Постановлению Правительства РФ от 01.04.2021 № 519 "О внесении изменений в Правила предоставления гостиничных услуг в Российской Федерации" в названные правила внесены изменения, регламентирующие вопрос заселения в гостиницу несовершеннолетнего ребёнка. 
Предыдущая редакция обсуждаемых правил устанавливала, что для заселения ребенка, который путешествовал без законных представителей, необходимо было нотариально заверенное согласие законных представителей либо одного из них.
В соответствии с вновь введёнными изменениями нотариальное заверение подобного согласия не требуется. 
Согласно п. 18 Правил предоставления гостиничных услуг в Российской Федерации заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них).
Вышеуказанные изменения вступили в силу с 01.04.2020.
[bookmark: _GoBack]
Прокуратура Татышлинского района.


