ИНФОРМАЦИЯ
об итогах реализации Плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Сельского поселения Кудашевский сельсовет мунриципального района Татышлинский район Республики Башкортостан на 2019 год

План мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Сельского поселения Кудашевский сельсовет мунриципального района Татышлинский район Республики Башкортостан на 2019 год (далее – План) утвержден Постановлением главы сельского поселения Кудашевский сельсовет № 9 от 22 апреля 2019 г. 

На реализацию Плана в бюджете сельского поселения денежные средства не предусматривались и не расходовались.
Нормативно-правовые акты, затрагивающие интересы жителей, а также информация о порядке и условиях предоставления муниципальных услуг населению размещается по мере принятия и утверждения на официальном сайте в сети Интернет. 

Населению предоставляется информация о платных и бесплатных муниципальных услугах, предоставляемых Администрацией сельского поселения.

На информационном стенде Администрации и официальном сайте сельского поселения имеется наглядная информация с телефонами доверия компетентных органов.
В 2019 году проведена антикоррупционная экспертиза 51 нормативно-правовых актов (НПА) и 51 проектов НПА. Коррупционных факторов не выявлено.

Все муниципальные служащие ознакомлены (под роспись) с требованиями к служебному поведению, ограничениями и запретами, связанными с прохождением муниципальной службы. С муниципальными служащими проведены беседы по вопросам соблюдения требований к служебному поведению, ограничений и запретов на муниципальной службе, их ответственности за допущенные нарушения. А также проведены беседы по формированию у муниципальных служащих негативного отношения к дарению подарков этим служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей.
Сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего, его супруги (супруга)и  несовершеннолетних детей предоставлены своевременно (до 30 апреля). Указанные сведения обнародованы на официальном сайте Администрации сельского поселения.

Проверка на предмет полноты и достоверности сведений, представленными гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей сельского поселения Кудашевский сельсовет, сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, членов семьи, включая супруга (супругу), их несовершеннолетних детей, по соблюдению требований к служебному поведению и возникновению ситуаций, приводящих к конфликту интересов не проводилась.

Муниципальных служащих, уволенных за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению, нет.

Уведомления от муниципальных служащих о выполнении ими иной оплачиваемой работы не поступали.

Обращения о несоблюдении требований к служебному поведению муниципальными служащими и личной заинтересованности муниципальных служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов от граждан, представителей организаций, правоохранительных, судебных или иных государственных органов не поступали.

Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов не проводились.

В 2019 г. обращений граждан по фактам коррупции муниципальных служащих не поступало.
Информация для проверки достоверности предоставленных муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не поступала.

Муниципальными служащими администрации Сельского поселения при исполнении должностных обязанностей, связанных с прохождением муниципальной службы, соблюдались ограничения и запреты, установленные законами Российской Федерации.

Информация о деятельности комиссии по урегулированию конфликта интересов размещается на официальном сайте Сельского поселения в информационно​телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://kudash36sp.ru/
Звонков «на телефон доверия» не поступало.

